



## ZESPÓŁ SZKÓŁ ROLNICZO–TECHNICZNYCH W ZWOLENIU

im. Bohaterów Walki z Faszyzmem

ul. Wojska Polskiego 78, 26-700 Zwolen

Tel.: 48 676 20 34 fax.: 48 676 20 34 w. 249

NIP: 811-10-49-640 REGON: 000095578

ZSR-T.26.1.2015

Zwolen, 23.10.2015r.

Zamawiający:

**Zespół Szkół Rolniczo-Technicznych w Zwoleniu**

**ul. Wojska Polskiego 78**

**26-700 Zwolen**

### WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy:**

**Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego do budynków Zespołu Szkół Rolniczo-Technicznych w Zwoleniu”**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 i art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349,478 i 605), w związku z pytaniami Wykonawcy dotyczących ww. postępowania, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami i jednocześnie dokonuje ewentualnych zmiany treści SIWZ.

#### **Pytanie z dnia 21.10.2015 r. (1)**

*Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana będzie po raz pierwszy? Kto jest Państwa obecnym Sprzedawcą?*

**Odpowiedź:**

*Procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy. Obecnym sprzedawcą gazu ziemnego jest Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A.*

#### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (2)**

*Jaką umowę posiadają Państwo na dzień dzisiejszy? Czy jest to umowa na świadczenie usługi kompleksowej na paliwo gazowe? Jaki jest jej okres wypowiedzenia? Czy zostanie wypowiedziana przez Zamawiającego?*

**Odpowiedź:**

*Obecnie posiadamy podpisane dwie umowy na każdy punkt poboru osobno. Są to umowy na świadczenie usług kompleksowych. Okres wypowiedzenia zgodny z zapisem w umowie „W przypadku zmiany dotychczasowego Sprzedawcy, Umowa z Odbiorcą końcowym ulega rozwiązaniu z końcem Miesiąca gazowego następującego po miesiącu gazowym, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu zostało złożone Sprzedawcy. Odbiorca ten może wskazać późniejszy termin rozwiązania Umowy”. Zamawiający w rozdziale II SIWZ pkt. 2.6 określił zobowiązania wyłonionego Wykonawcy względem czynności związanych ze zmianą sprzedawcy paliwa.*



## ZESPÓŁ SZKÓŁ ROLNICZO-TECHNICZNYCH W ZWOLENIU

im. Bohaterów Walki z Faszyzmem

ul. Wojska Polskiego 78, 26-700 Zwoleń

Tel.: 48 676 20 34 fax.: 48 676 20 34 w. 249

NIP: 811-10-49-640 REGON: 000095578

---

### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (3)**

*Czy istnieje możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?*

#### **Odpowiedź:**

*Zamawiający nie wyklucza takiej formy podpisania umowy.*

### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (4)**

*Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane w wersji Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy? Sprzedawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:*

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie paliwa gazowego;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- informacje dotyczące wypowiedzenia umowy;
- numer gazomierza;
- numer ID miejsca odbioru;
- ciśnienie na dystrybucyjnej sieci gazowej.

#### **Odpowiedź:**

*Zamawiający przekaze wyłonionemu w drodze postępowania Wykonawcy wszelkie niezbędne dane oraz potwierdzone za zgodność kopie dokumentów.*

### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (5)**

*Czy Zamawiający udostępni zużycie gazu w rozbiću na miesiące w danym roku?*

#### **Odpowiedź:**

*Z treści pytania nie wynika czy chodzi o planowane miesięczne zużycie gazu w okresie obowiązywania umowy z wyłonionym Wykonawcą, czy o dotychczasowe zużycie gazu w latach poprzednich.*



## ZESPÓŁ SZKÓŁ ROLNICZO-TECHNICZNYCH W ZWOLENIU

im. Bohaterów Walki z Faszyzmem

ul. Wojska Polskiego 78, 26-700 Zwoleń

Tel.: 48 676 20 34 fax.: 48 676 20 34 w. 249

NIP: 811-10-49-640 REGON: 000095578

W takim przypadku przedstawiamy zużycie z kilku poprzednich miesięcy:

		Punkt poboru 7195920003	Punkt poboru 7195920745
Od	Do	Zużycie kWh	Zużycie kWh
01.11.2014	30.11.2014	38 702	177 943
01.12.2014	31.12.2014	50 710	226 043
01.01.2015	31.01.2015	50 587	234 210
01.02.2015	28.02.2015	45 254	199 883
01.03.2015	31.03.2015	37 312	154 663
01.04.2015	30.04.2015	16 326	65 123
01.05.2015	31.05.2015	0	225
01.06.2015	30.06.2015	0	317
01.07.2015	31.07.2015	0	0
01.08.2015	31.08.2015	0	0
		<b>149 479</b>	<b>654 421</b>

### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (6)**

Prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający jest płatnikiem akcyzy czy też jest zwolniony od podatku akcyzowego? Prosimy o informację, czy cena w ofercie powinna czy nie powinna zawierać podatek akcyzowy?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający w rozdziale II SIWZ pkt. 2.9 podał odpowiednią informację na temat podatku akcyzowego.

Cena podana w ofercie nie powinna zawierać podatku akcyzowego.

### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (7)**

Prosimy o podanie oddziału OSD.

#### **Odpowiedź:**

Region Mazowiecki, Warszawski Obszar Sprzedaży



## ZESPÓŁ SZKÓŁ ROLNICZO-TECHNICZNYCH W ZWOLENIU

im. Bohaterów Walki z Faszyzmem

ul. Wojska Polskiego 78, 26-700 Zwoleń

Tel.: 48 676 20 34 fax.: 48 676 20 34 w. 249

NIP: 811-10-49-640 REGON: 000095578

---

### **Pytanie z dnia 21.10.2015r. (8)**

*Prosimy o określenie w jakich grupach taryfowych Operatora Systemu Dystrybucyjnego znajdują się punktu poboru. Czy W-5 będzie w W-5.1 czy w W-5.2 oraz analogicznie W-6A czy będzie to grupa taryfowa W-6A.1 czy W-6A.2?*

### **Odpowiedź:**

*Dla taryfy PGNiG: W-5 grupa OSD: W-5.1 , dla PGNiG: W6A grupa OSD: W-6A.1*

**Niniejsze wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stanowi jej integralną część.**

Z poważaniem